СОВЕТ МАТЮШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422624 д.Матюшино, ул. Березовая, д.25 тел, факс: 267-01-44



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МАТЮШИНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422624 Матюшино авылы, Каенлык урамы, 25 нчы йорт, тел, факс: 267-01-44

№178 от 13 мая 2019 года

РЕШЕНИЕ

KAPAP

О внесении изменений и дополнений в решение Совета Матюшинского сельского поселения от 11.12.2018 № 159 «О бюджете Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Республики Татарстан, руководствуясь Уставом муниципального образования «Матюшинское сельское поселение Лаишевского муниципального района Республики Татарстан», Совет Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести изменения в расходную часть бюджета на 2019 г.:

	КВСР	КФСР	КЦСР	КВР	КОСГУ	доп эк	ДОП ФК	ДОП КР	Всего	1	2	3	4
										КВ	КВ	КВ	кв
Зарплата бухгалтера	915	0113	9900029900	111	211	000000	11101	301	-/+8636,20		+8636,20		-8636,20
Начисления на зарплату бухгалтера	915	0113	9900029900	119	213	000000	11101	301	-/+2608,13		+2608,13		-2608,13
ИТОГО									-/+11244,33		+11244,33		-11244,33

Глава - Председатель Совета Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Н.И.Миннуллина